

Игорь Артемьев награжден премией «Персона года»

25 февраля 2011, 17:58

24 февраля 2011 года Экспертный совет «РБК» назвал лауреатов международной премии «Персона года». Глава Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Игорь Артемьев стал обладателем премии в общественно-политической сфере — «Персона в госуправлении».

Лауреатами премии "Персона года", учрежденной медиа-холдингом РБК, ежегодно становятся люди, добившиеся высоких профессиональных результатов, люди, которые внесли наиболее весомый личный вклад в развитие культуры, политики и бизнеса. Претенденты определяются Экспертным советом, который обеспечивает широту выбора кандидатов и объективность решений.

«Это достижение команды - только благодаря профессионализму и слаженной работе всего ведомства, удается достичь результатов, которые заметны не только нам самим, но и обществу», - отметил Игорь Артемьев

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#).



